

Így zajlott a tél a Külker Evezős Klubban

December az alapozó edzések és a felkészülés hónapja volt, január a hagyományörző sífutásé, februárban pedig az országos ergométer verseny, valamint a Sport XXI és Utánpótlás Díjátadó Gála került megrendezésre.

Január közepén a Külker evezősei tanulóitól veterán korosztályig sífutó táborban vettek részt a szlovák hegyekben, a körmöcbányai Skalkán. A klub néhány tagja, Nagy Ildikó, Kiffer Dorina, Szabó Gergely, Márkus Péter és Mihály Tibor még a Biela Stopa („Fehér nyom”) nevű nemzetközi sífutóversenyen is részt vettek és a 30 km-es távot sikeresen teljesítették.



Február 16-án a Magyar Sport Házában került megrendezésre a Sport XXI és Utánpótlás Díjátadó Gála, melyen a 2017. év legeredményesebb versenyzői és edzői részesültek díjazásban. A Külker Evezős Klub Óbuda díjazott versenyzői Benda Orsolya, Fehér Kristóf és Szabó Tamás, díjazott edzője pedig Lőrincz Attila. Orsi a 2017-es évben a Junior Európa Bajnokságon egypár evezésben a 16. helyen zárt, a Bledi Nemzetközi Regattán, valamint a hazelwinkeli Coup de la Jeunesse versenyen 4.-ként ért célba, mely sikerekhez edzője, Lőrincz Attila járult hozzá. Fehér Kristóf és Szabó Tamás a Sport XXI. Evezős Diákranglista Verseny és Mini kupa legeredményesebb versenyzőiként kerültek díjazásra.

Február 24-25-én a győri Ergométeres Országos Bajnokságról öt éremmel tértek haza az evezősök. U23 korcsoportban a dobogó három fokából kettőre a Külker két válogatott versenyzője állhatott. Szoros befutóban Gadányi Zoltána a bajnoki címet szerezte meg, míg a korcsoportban elsőéves Benda Orsolya bronzérmet kapott. Két ezüstérmet is szereztek a versenyzők: felnőtt könnyűsúlyú számban Kiffer Dorina, serdülő korosztályban pedig Mile Anna. Délután az egyetemista számban az ELTE hallgatójaként Zoltána ismét rajthoz állt, és fáradtságot nem ismerve újra győzelmet aratott.



Gadányi Zoltána (középen), Benda Orsolya (jobbra)

Kiffer Dorina



Mile Anna
(balra)



Kiffer Dorina (balra)

Az Ergométeres Országos Bajnokság eredményei:

Női U23: 1. Gadányi Zoltána, 3. Benda Orsolya, 7. Zsombor Zita, 10. Gosztola Orsolya

Női felnőtt könnyűsúlyú: 2. Kiffer Dorina

Férfi U23 ks: 6. Szabó Gergely

Férfi Ifjúsági ks: 6. Cseh Vilmos

Férfi Ifjúsági: 6. Talpos Norbert, 11. Pajor Krisztián

Női Serdülő II: 2. Mile Anna, 16. Quattromini Roxána

Női Serdülő I: 6. Maticsek Lizett, 9. Győrösi Rebeka

Férfi Serdülő II: 16. Trautmann Máté, 53. Tuboly Zalán

Férfi Serdülő I: 12. Fekete Zalán, 34. Sárdi Mátyás, 38. Veress Botond

Férfi Tanuló II: 20. Rákosi Levente

Férfi Tanuló I: 14. Szabó Tamás

Női Egyetemi: 1. Gadányi Zoltána, 5. Gosztola Orsolya

Női Masters: 5. Lajkó Lászlóné Siska Éva

Férfi Masters: 4. Lajkó László